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n У ЗНУ розпочав роботу консультаційно-реєстра-

ційний пункт вишу. У відділі доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаштування

можна зареєструватися на пробне ЗНО. Також,

завітавши сюди, ви зможете отримати вичерпні

консультації висококваліфікованих фахівців та

допомогу в оформленні потрібних для участі у

вступній кампанії документів. Уже кілька років

поспіль, за ініціативи ректора ЗНУ Миколи Фролова

та завдяки зусиллям колективу вишу на базі універ-

ситету проходять безкоштовні пробні тренінги з усіх

предметів, включених до переліку ЗНО. 

n Незабаром у центрі інтенсивного вивчення іно-

земних мов стартує курс загальної англійської

мови для студентів та усіх охочих покращити  рівень

володіння іноземними мовами. Перед початком

занять слухачі проходять тестування і за його

результатами потрапляють у групу відповідно до

свого рівня (від А1 і до С1). Зауважимо, що після

завершення курсу слухачі отримають відповідний

сертифікат ЗНУ і можуть далі опановувати мову на

інших рівнях. Також відзначимо, що в центрі покра-

щити рівень іноземної мови та підготуватися до

фахового вступного випробування з іноземної

мови професійного спрямування зможуть ті, хто

бажає продовжити навчання в магістратурі. Крім

того, тепер знання іноземної необхідне не лише для

вступу до магістратури, але й на бакалаврат для

деяких спеціальностей, наприклад, гуманітарного

спрямування. 

n Третій рік поспіль у ЗНУ на початку року студенти

здійснюють вибір навчальних дисциплін. Нага-

даємо, що він триває в межах 25% циклу гуманітар-

ної (загальної) підготовки, професійно-орієнтованих

та дисциплін спеціалізації, відповідно, процедура

передбачає два етапи реєстрації. У цьому році

вони тривають паралельно: із 15 січня по 31 берез-

ня 2018 року. Студенти повинні самостійно обрати

позиції зі списку запропонованих у системі Moodle

ЗНУ. Керівник навчального відділу Людмила

Нестеренко та завідувач навчальної лабораторії з

інформаційного забезпечення освітнього процесу

Наталя Кириченко повідомили про новації: уперше

разом зі студентами-бакалаврами обирати дисцип-

ліни  почали й студенти освітнього рівня “магістр”. 

n На біологічному факультеті триває успішна реалі-

зація проекту, підтриманого Британською Радою в

Україні в рамках програми “Active Citizens”. Так,

нещодавно відбувся перший захід лекторію на від-

критому просторі “Open Air Lecturer Hall” біля

навчального корпусу ЗНУ №3. Поки що проект ще

мобільний, погодні умови заважають надійно закрі-

пити всі елементи. Та це не завадило ані студентам,

ані лектору – асистенту кафедри садово-паркового

господарства і генетики рослин Аліні Бережній –

провести першу лекцію в умовах оновленого студ-

містечка. До речі, темою заняття куратор заходу

обрала саме розміщення елементів лекторію

(лавок, вазонів для квітів та кошиків для сміття) із

урахуванням вимог і нормативів ландшафтної архі-

тектури.

n Днями на факультеті іноземної філології відбулася

чергова благодійна акція – його представники заві-

тали до Таврійського будинку інвалідів, що знахо-

диться в Оріхівському районі. У дитячому відділенні

установи постійно перебуває 146 дітей віком від 4

до 18 років, які були раді зустрітися зі студентами-

активістами університету. Упродовж грудня серед

студентів і викладачів факультету проводився збір

речей та іграшок, а також відбувся вже традицій-

ний благодійний літературний вечір. Усе це дозво-

лило організувати поїздку, поспілкуватися з вихо-

ванцями установи, вручити їм подарунки та обгово-

рити перспективи співпраці із завідувачем дитячо-

го відділення Наталією Рябко.

НОВИНИУ ЗНУ тривають комплексні роботи з модернізації та розширення

матеріально-технічної бази вишу й ефективного енергоменеджменту
У Запорізькому національному університеті

тривають роботи з ремонту, модернізації мате-

ріально-технічної бази університету. Це питання

знаходиться на особистому контролі ректора

Миколи Фролова, оскільки зусилля ремонтних

бригад спрямовані на створення максимально

комфортних умов для навчання студентів та

роботи викладачів. Крім того, традиційно в полі

зору адміністрації – пильний контроль за питан-

нями ефективного енергоменеджменту госпо-

дарства вишу.

Варто особливо наголосити на тому, що

завдяки якісній роботі співробітників лаборато-

рії енергоефективності та енергозбереження,

яка діє в ЗНУ під керівництвом проректора з

адміністративно-господарської роботи Сергія

Кушніра, забезпечується безперебійна робота

усіх структур. У зимовий період робочі примі-

щення, навчальні аудиторії та гуртожитки отри-

мують безперебійну подачу світла, води й тепла.

Досягти значної економії коштів, які, зазвичай,

витрачаються на оплату енергоносіїв, дозволяє

автоматизована система теплозабезпечення й

постійний контроль та енергоаудит усіх госпо-

дарських об’єктів університету. У рамках плано-

вих заходів у коридорах та багатьох аудиторіях

навчальних корпусів №№ 1, 2, 5 відбулася замі-

на ламп на економні світлодіодні світильники.

Завдяки впровадженню політики енергоефек-

тивності, взимку, коли деякі навчальні заклади

були змушені припинити свою роботу, ЗНУ про-

довжує працювати в штатному режимі, а освіт-

ній процес відбувається відповідно до затвер-

дженого навчальним відділом графіку. 

Також у навчальних корпусах вишу зараз пра-

цюють представники ремонтно-будівельної

групи адміністративно-господарської частини,

під керівництвом головного інженера Вален-

тина Моцака, та підрядної організації. А упоряд-

куванням території університету займаються

працівники АГЧ, роботу яких координує комен-

дант студмістечка Армен Мхитарян. 

Так, нещодавно завершилися основні мас-

штабні ремонтні роботи на другому поверсі

навчального корпусу № 3, де здійснили капі-

тальні ремонти в усіх навчальних приміщеннях,

лабораторіях та коридорі. Тут відбувся ремонт

лабораторії № 304, де були проведені ком-

плексні роботи (заміна вікон та дверей, трубо-

проводу, ремонт і фарбування стін, покриття

підлоги ОSB-плитами та лінолеумом тощо).

Також у корпусі нещодавно розпочали ремонт

коридора деканату біологічного факультету.

Окрім іншого, тут почалася підготовка до

реконструкції аудиторії № 214. 

У навчальному корпусі № 1 завершили

ремонт та облаштування новим комплектом

меблів аудиторії № 37. У навчальному корпусі

№ 2 розпочато плановий комплексний ремонт

аудиторії № 204.

Розпочалися широкомасштабні роботи й на

четвертому поверсі навчального корпусу № 6,

які здійснюють представники підрядної органі-

зації. Тут планують уже до кінця навчального

року відремонтувати аудиторії, приміщення та

коридор, як це було вже зроблено на другому й

третьому поверхах будівлі. А працівники

ремонтно-будівельної групи до цього часу вже

здійснили заміну трубопроводів і радіаторів

опалення на нові – на четвертому і на п’ятому

поверхах. Триває тут також заміна вікон і две-

рей на нові, енергоощадні.

Проводиться великий обсяг ремонтних робіт і

в навчальному корпусі № 5. Повністю від-

ремонтовано приміщення № 202в, яке тепер

займатиме навчально-наукова лабораторія

дослідження проблем службового права На-ціо-

нальної академії правових наук України та вод-

ночас вона використовуватиметься як навчаль-

на аудиторія. Тут відбувся повний комплекс

ремонтно-відновлювальних робіт: встановлені

нові два великих вікна, навісна стеля, стіни

обклеєні шпалерами, підлога вкрита лінолеу-

мом. У деяких приміщеннях навчального

корпусу № 5 відбувається заміна вікон на

металопластикові: у №№ 204, 206, 213, 215,

217, 227 та інші. Наразі представники розташо-

ваних у цьому корпусі факультетів також очі-

кують, що незабаром господарники розпочнуть

ремонтні роботи і в інших приміщеннях – у

кімнаті № 114 та в актовій залі.

Напередодні зимових заморозків господар-

ники АГЧ також здійснили очищення територій

студмістечка біля навчального корпусу № 2.

Навесні розпочнеться перепланування клумбо-

вої зони між корпусами №№ 1 та 2 та інші важ-

ливі роботи. Завдяки зусиллям співробітників

адміністративно-господарської частини постій-

но і вчасно проводяться снігоприбиральні робо-

ти. У результаті забезпечується комфорт і безпе-

ка пересування для представників університету

і його відвідувачів.

Олена Хлистун

n Управління молоді, фізичної культури та спор-

ту облдержадміністрації спільно із Запорізькими

обласними відділеннями Національного Олім-

пійського комітету та Асоціації спортивних жур-

налістів України підбили спортивні підсумки

минулого року для спортсменів запорізького

краю. Уже традиційно до трійки лідерів – пере-

можців престижних спортивних змагань –

увійшли представники Запорізького національ-

ного університету. Так, цього разу другу позицію

посіла студентка факультету фізичного вихован-

ня – важкоатлетка Ганна Панова. 2017 рік був

багатим для неї на здобутки й перемоги. Ганна

виборола “бронзу” під час виступу на чемпіона-

ті світу і “срібло” – на чемпіонаті Європи серед

юніорів. До речі, тренери Ганни – Олександр

Слободянюк та Анатолій Орлов (викладач кафед-

ри теорії та методики фізичної культури і спорту

факультету фізичного виховання, аспірант ЗНУ)

посіли 2 місце серед кращих спортивних настав-

ників року в області.

Третьою серед кращих спортсменів області

визнали студентку факультету фізичного вихо-

вання Людмилу Бабак. У 2017 році вихованка

тренера Сергія Снєжка двічі здобула “золото” –

на чемпіонатах світу і Європи з веслувального

марафону на каное.

n Українські спортсмени-дзюдоїсти відкрили

міжнародний сезон у Тунісі, де проходить турнір

престижної світової серії “Гран-прі” з дзюдо, у

якому змагаються більш ніж 300 спортсменів із

46 країн світу. Зокрема, в жіночій частині зма-

гань взяли участь 137 дзюдоїсток із 29 країн. До

складу збірної України, крім Марини Скорої та

Галини Тарасової, увійшла і запорізька спор-

тсменка, випускни-

ця ЗНУ – Марина

Черняк. Досвідче-

на спортсменка,

вихованка Андрія

Бондарчука успіш-

но стартувала в Тунісі та виборола бронзову

медаль. До речі, ця нагорода стала для спорт-

сменки ювілейною – десятою, отриманою на

турнірах серії “Гран-прі”.

n Викладачі біологічного факультету прагнуть

постійно підвищувати свій професійний рівень,

брати участь у важливих наукових проектах між-

народного рівня. Їх внесок у розвиток природни-

чих наук високо цінується іноземними колега-

ми. Так, нещодавно стало відомо про чергове

досягнення науковця факультету: заступник

декана біологічного факультету з міжнародної

роботи, старший викладач кафедри садово-пар-

кового господарства та генетики Олена Бойка

отримала сертифікат міжнародного зразка, що

засвідчує її входження до редакційної колегії

відомого наукового журналу “International

Journal of Genetics and Genomics (IJGG)”. Цей

науковий літопис

публікує статті про-

відних вчених із різ-

них країн, присвя-

чені актуальним на

сьогодні питанням

генетики. Розміще-

ні в ньому матеріа-

ли викликають чи-

малий інтерес се-

ред представників

провідних вишів і дозволяють їм бути в курсі

останніх новин, пов’язаних, зокрема з дослі-

дженнями геному.

ВІТАЄМО!
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Номер підписаний до друку 26.01.2018

n 15 січня – начальника відділу виховної роботи Світлану Вікторівну
Кондратенко;
n 16 січня – професора кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивіль-
ного захисту та медицини Юлію Віталіївну Єщенко;
n 17 січня – завідувача кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних
історичних дисциплін, доцента Юлію Іванівну Головко;
n 18 січня – директора Центру культури Юлію Юріївну Янько;
n 20 січня – заступника декана з профорієнтаційної роботи філологічного
факультету, доцента кафедри української літератури Олесю Алімівну Слижук;
заступника декана з навчальної роботи факультету соціології та управління,
доцента кафедри соціології Тетяну Федорівну Бірюкову;
n 24 січня – професора кафедри загальної математики Аркадія Костянтиновича
Приварникова;
n 29 січня – завідувача кафедри фізичної культури і спорту, професора Андрія
В’ячеславовича Сватьєва;
n 30 січня – заступника декана з міжнародної роботи економічного факультету,
старшого викладача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів і еко-
номічної теорії Аліну Олександрівну Осаул;
n 1 лютого – заступника декана з навчальної роботи факультету менеджменту,
завідувача кафедри ділової комунікації, доцента Яну Станіславівну Дибчинську;
n 2 лютого – професора кафедри акторської майстерності та дизайну
Олександра Петровича Короля;
n 3 лютого – завідувача гуртожитку № 2 Людмилу Григорівну Михайлюк;
n 4 лютого – професора кафедри психології Галину Олександрівну Горбань;
заступника головного бухгалтера по закупівлям Світлану Анатоліївну Гоздек;

n 16 січня – доцента кафедри українознавства Володимира Григоровича
Бондаренка; начальника відділу матеріально-технічного постачання Юрія
Олексійовича Бережного;
n 20 січня – професора кафедри управління персоналом і маркетингу
Валентина Леонідовича Корінєва; фахівця 1 категорії відділу аспірантури і докто-
рантури Людмилу Миколаївну Примерову;
n 27 січня – слюсаря-ремонтника 5 розряду групи теплотехніки Олександра
Сергійовича Мельнікова;
n 29 січня – доцента кафедри загальної та прикладної екології та зоології
Костянтина Олеговича Домбровського;
n 2 лютого – швейцара гуртожитку № 4 Валентину Петрівну Нагорну;
n 3 лютого – прибиральницю спортивно-оздоровчого комплексу Людмилу
Михайлівну Костенко.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

Окрасою спортивного сузір’я вишу є жіноча команда “Орбіта-ЗНУ”, яку тре-

нують Володимир Бузаєв та Ірина Комісарова. Так, двоє волейболісток команди

“Орбіта-ЗНУ” Вікторія Лохманчук і Вікторія Ніколайчук увійшли до збірної

України, яка з 11 по 13 січня вдало виступила в матчах кваліфікаційного раунду

Чемпіонату Європи-2018 серед збірних дівчат u-19 у Черкасах, перемігши

команди Швеції, Кіпру та Ісландії. За рішенням керівництва Європейської конфе-

дерації волейболу українські волейболістки поїдуть до Румунії, де з 26 по 28 квіт-

ня будуть змагатись із румунськими, французькими та бельгійськими спортсмен-

ками. Переможець цих змагань вийде у фінал чемпіонату Європи, який відбу-

деться у вересні в Албанії. Колектив ЗНУ пишається своїми спортсменками, які

демонструють вагомі спортивні успіхи й уже здобули заслужене визнання на все-

українському рівні. Усіляко підтримує ці починання адміністрація више та особи-

сто ректор ЗНУ Микола Фролов. 

Також нещодавно відбулась церемонія жеребкування півфінальної стадії

національного Кубку України з волейболу серед жіночих команд. Варто відзначи-

ти, що “Орбіті-ЗНУ” дістався най-

складніший суперник – багаторазо-

вий чемпіон України “Хімік”. 

На сьогодні ж наші спортсменки

впевнено здобувають перемоги в

жіночій Суперлізі з волейболу. У рам-

ках 9 туру чемпіонату України

“Орбіта-ЗНУ” приймала вдома дебю-

танта цього сезону Суперліги –

команду “Фаворит”. Спортсменки ЗНУ в цій грі мали дві швидкі та ефектні пере-

моги – 3:0 (25:9, 25:8, 25:12) і 3:0 (25:8, 25:5, 25:13). Крім того, у матчі з аут-

сайдером команда використала шанс покращити свою позицію і витіснила з чет-

вертого місця турнірної таблиці вінницький “Білозгар-Медуніверситет”. Відтак,

здобувши в дев’яти турах 25 очок “Орбіта-ЗНУ” посіла четверте місце, випере-

дивши команду “Білозгар-Медуніверситет” на 2 очки.

Найбільше досягнення у професії вчителя - його випускники
У ЗНУ триває співпраця зі школами міста й області. У рам-

ках інформаційно-просвітницького проекту “Майстри педа-

гогічної справи” сьогодні читачі мають змогу познайомити-

ся з Жанною Вінніченко. Із 2000 по 2005 рік вона навча-

лась у ЗНУ за спеціальністю “Соціальна педагогіка”. Із 1988

року працює вчителем у Балабинському навчально-вихов-

ному комплексі-гімназії “Престиж”. На сьогодні обіймає

посаду директора навчального закладу. Пропонуємо Вашій

увазі її спогади про цікаві моменти навчання у виші та пора-

ди майбутнім студентам. 

- Жанно Вікторівно, Ви працюєте вчителем уже 30 років,

чому обрали саме цю професію?

- Я дуже люблю дітей, і це – не високі слова, діти – усе моє

життя. Колись після школи я хотіла стати кондитером, уже

навіть навчалася з цього фаху, пройшла практику, а тоді зро-

зуміла, що конди-

тер – це добре, але

з дітьми працювати

краще, це мені до

душі. Я почала пра-

цювати в школі во-

жатою. Відчула, як

приємно, коли діти

приходять, розмовляють із тобою, звертаються по допомогу.

Це дуже зворушливо, що вони в цьому юному віці довіряють

секрети, демонструють знання та вміння саме тобі.

- Ви отримували вищу освіту в ЗНУ. Скажіть, які саме спо-

гади залишились від студентських років?

- Дуже теплі, ЗНУ і кафедра соціальної педагогіки – це

сім’я. Тут працюють справжні фахівці. Це, дійсно,

Професіонали з великої літери. Скільки років пройшло, як я

закінчила університет, але коли я випадково зустрілась із

деканом цього факультету Ольгою Вікторівною Пономарен-

ко і завкафедри Наталією Віталіївною Заверико, це наскіль-

ки було радісно, що не передати словами! 

- Чи пам’ятаєте Ви тему своєї першої наукової роботи?

Які думки виникали під час її написання?

- Вона була пов’язана з особливими аспектами соціаль-

ної роботи, роботи з дітьми, населенням. Коли займаєшся

розвідками, ти перечитуєш чимало літератури, міркуєш, яку

ти обрав спеціальність, яка вона важлива та потрібна. 

- Що Ви вважаєте найбільшим досягненням у Вашій про-

фесійній діяльності? 

- Це – моя тридцятирічна робота в школі, я когось чомусь

навчила, і це найважливіше. Коли я зустрічаю своїх дітей,

уже випускників, і дивлюсь, як вони знайшли себе в житті,–

це і є найбільшим моїм досягненням.

- Ви є лауреатом конкурсу “Інновації у діяльності закладів

освіти з підтримки молодих науковців, талановитих студен-

тів, учнів”. Розкажіть, будь ласка, про це детальніше.

- Коли почали впроваджувати програму “Паросток”, ми

були першими в Запорізькій області. Щоб талант розкрити в

дітей і в учителів, треба знайти певну ниточку, за яку варто

смикнути. І от у цій роботі, зокрема за допомогою освітніх

програм, можна відкривати талановитих здібних учнів. 

- Які професії Ви б порадили обирати молоді?

- Звісно, я б сказала, що професію вчителя. Але кожен

повинен максимально реалізувати себе. Я впевнена, що я

ніде не відкрилась б так, як у школі. Треба від роботи отри-

мувати задоволення. Інакше ніякої користі та професія не

принесе ні людині, ні суспільству.

Ілона Скидан, студентка факультет журналістики

Більше інформації:

www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/press/11707

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

ЮВІЛЕЇ

Днями свій ювілей відзначав професор кафедри управ-

ління персоналом і маркетингу економічного факультету

Валентин Корінєв. Він – академік Академії економічних

наук України, член спеціалізованої вченої ради Д 17.051.08

із захисту докторських і кандидатських дисертацій з еконо-

мічних наук у ЗНУ. Під його керівництвом захистили свої

дисертації 17 кандидатів наук та 4 доктори наук.

У 1971 році Валентин Леонідович закінчив Криворізький

гірничорудний інститут за спеціальністю “Гірничий інженер”.

Згодом працював у цьому

виші на кафедрі економі-

ки і навчався в аспіранту-

рі Інституту економіки Це-

нтрального науково-дос-

лідного інституту чорної

ме-талургії ім. І. П. Бардіна. У 1981 році вчений отримав сту-

пінь кандидата економічних наук (спеціалізація “Ціноут-

ворення”). Із 1983 року працював у Криворізькому філіалі

національного економічного університету ім. В. Гетьмана.

Потім викладав на базі Черкаського інженерно-технічного

інституту, Херсонського індустріального інституту,

Київського національного економічного університету

ім. В. Гетьмана, де захистив докторську дисертацію.

У вересні 1995 року Валентин Корінєв приїхав до

Запоріжжя. Тут він працював у Класичному приватному уні-

верситеті. А в ЗНУ розпочав роботу над науковим напря-

мом “Економіка та управління підприємством” (спеціаліза-

ція “Ціноутворення”). Викладач читає освітні курси з управ-

ління трудовими ресурсами і маркетингу. 

Викладачі та студенти економічного факультету вітають

ювіляра і бажають шанованому Валентину Леонідовичу

натхнення, наснаги й доброго здоров’я! А також – виховати

ще не одне покоління молодих фахівців у галузі економіки,

які працюватимуть на зростання рідної країни!

Учений підготував близько 20 науковців для економічної галузі

Нещодавно викладачі та студенти філологічного факульте-

ту вітали з ювілеєм талановитого науковця, фахівця з історії

українського вільнокозацького руху, доцента кафедри украї-

нознавства, відмінника освіти України Володимира

Бондаренка. 

Народився він у родині військового. Навчався на історич-

ному факультеті ЗНУ, ще в студентські роки захопився вій-

ськовою історією, особливо воєнно-політичними подіями в

Україні та світі у ХХ столітті. Згодом 13 років пропрацював у

школі, а потім повернувся до рідного вишу, аби присвятити

себе науковій діяльності. Варто відзначити, що Володимир

Григорович – доктор наук із обмеженими фізичними можли-

востями, який упродовж багатьох років будує наукову

кар’єру на базі ЗНУ. У 2006 році Володимир Бондаренко

захистив кандидатську дисертацію на тему “Вільнокоза-

цький рух на Півдні України у 1917-1918 роках”. У 2017 році

світ побачила його книга “Немеркнуча слава новітніх запо-

рожців: історія українського Вільного козацтва на Запоріжжі

(1917-1920 рр.)”, яка присвячена 100-річчю заснування

Вільного козацтва на Запоріжжі. 

Колеги та студенти поважають Володимира Бондаренка

як цікавого лектора, мудрого наставника, талановитого

педагога, людину, що прагне не зупинятися на досягнутому,

а ставити перед собою нові

завдання та докладати всіх

зусиль для втілення в життя

нових ідей, проектів і почи-

нань. Сам ювіляр зазначає,

що на сьогодні серед його

планів – виграти міжнарод-

ний академічний ґрант, аби

побувати в архівах Чехії, Польщі, Канади, США – там чима-

ло важливих документів, пов’язаних із воєнною історією

України та історією української діаспори, які на сьогодні ще

чекають на своїх дослідників.

Колектив філологічного факультету щиро вітає Володими-

ра Григоровича з ювілеєм і бажає йому успішної реалізації

всіх планів, нових здобутків і перемог, радості від здійснен-

ня всіх бажань і сил задля нових звершень на благо

Запорізького національного університету!

Розпочалося все із захоплення військовою історією

“Орбіта-ЗНУ” – перемоги в Суперлізі


